
Studijní pobyt ve Španělsku – květen 2023 
 

Cílem projektu bylo zlepšit nejen jazykové a sociální dovednosti studentů (obecná a odborná 

slovní zásoba, komunikace se zahraničními podnikateli a institucemi v reálném prostředí), ale 

také rozšířit jejich praktické zkušenosti související s odborným zaměřením školy (podnikání, 

ekonomie, administrativa, mezinárodní obchod). Studenti se účastnili výuky španělského 

jazyka v partnerské jazykové škole Segontiae Hispanic Studies. Studijní pobyt se uskutečnil ve 

městě Sigüenza (Castilla La Mancha). Studenti reprezentovali školu na schůzce se starostkou 

města, navštívili několik firem (viz odkazy níže), součástí pobytu byl také výlet do Madridu 

spojený s návštěvou Museo del Prado a do Cervantesova rodiště a univerzitního města Alcalá 

de Henares.  

 

Podrobnou reportáž s fotodokumentací najdete na Facebooku školy. 

 

ZPĚTNÁ VAZBA OD STUDENTŮ: 

 

Lucie 

Ve Španělsku se mi velice líbilo! Rodina byla skvělá, kdy o nás vždy bylo postaráno. Snažili 

se nám vyjít vstříc a když jsme nevěděli nějaká španělská slovíčka, pomohli nám. Soňa (paní 

profesorka) byla úžasná. Je to sympatická žena plná energie a radosti, která nás během pobytu 

naučila opravdu mnoho. Sigüenza je nádherné městečko plné historických památek, parků 

a milých lidí. Byl tam klid.  

Mohu jen doporučit!  

 

Michaela 

Vzdělávací pobyt ve Španělsku považuji za nejlepší a nejpřínosnější školní výlet. Sonia, která 

vedla výuku i většinu odpoledního programu byla zkrátka skvělá, velmi ochotná, energická 

a přátelská. Trošku jsem se obávala výuky ve španělštině, ale Sonia hodiny vedla tak, aby pro 

nás bylo vše srozumitelné a probíranou gramatiku jsme si vždy procvičily formou nějaké 

týmové hry či soutěže. Také oceňuji papírové studijní podklady, které se mi budou ještě hodit. 

Ke zlepšení jazyka určitě přispěl i způsob ubytování – v rodinách. Ta naše byla velmi milá, 

pohostinná a všem se o nás postarala. Vždy ocenili naše znalosti španělštiny, a tak jsme se ani 

nemusely bát říct něco, u čeho jsme si nebyly jisté výslovností nebo gramatickou správností. 

Celkově bych tento zájezd rozhodně doporučila všem, koho španělština baví a chce se 

týdenním životem ve španělském rytmu naučit něco navíc, co náš škola nenaučí." 

 

Viktorie 

Studijní pobyt ve Španělsku byl pro mě skvělou zkušeností, která mi umožnila zlepšit své 

jazykové schopnosti. Během pobytu jsem se setkala s mnoha zajímavými lidmi a získala jsem 

přátelství, která bych jinak nezískala.  

Studijní program je dobře strukturovaný, místní profesorka byla také nesmírně vlídná 

a perfektně vysvětlila probrané učivo.  

Rodiny se o všechny staraly od rána do večera a poskytly příjemné prostředí. Jejich kuchyně 

nám přiblížila španělské tradice stejně jako zbytek programu zájezdu.  

Celkově vzato, pobyt byl pro mě velmi užitečný a nasbírala jsem mnoho nových zážitků 

a vzpomínek. Jsem ráda, že jsem se ho zúčastnila.  

 

Adéla 

Výlet do Španělska bych určitě všem doporučila. Vesnička má pohodovou atmosféru 

a všichni místní jsou moc milí. Španělštinu využijete hodně a je zde možnost se v ní 



zdokonalit jak ráno ve škole, tak v ulicích. Také jsou velmi zajímavé rozhovory s majiteli 

firem. Jsem ráda, že jsem na výlet jela. 

 

Viktorie 

Zájezd do Španělska splňoval vše, co jsem si představovala. Pestrá výuka se Soniou, která 

byla naprosto milá a plná života. Naučila jsem se s ní španělsky lépe, jak za 3 roky ve škole. 

Rodiny byly velmi vstřícné a milé. Kdykoliv jsme cokoli potřebovali nebo chtěli mít vlastní 

večerní program, nebyl problém.  

Určitě doporučuji, nejen kvůli španělštině jako takové, ale také poznat jejich kulturu a zvyky. 

Mnoho nás překvapilo a něco dokonce i potěšilo.  

 

Natálie 

Celý zájezd byl velmi jazykově i kulturně obohacující. Pobyt v rodinách byl skvělý, jejich 

pohostinnost je úplně neskutečná, takže máte výbornou ochutnávku pravé španělské kuchyně 

každý den. Rodina se snažila mluvit tak, abychom jim snadně rozuměly, na konci pobytu už 

jsme si je poměrně i naposlouchaly, takže nebyl problém jim rozumět. Byli hrozně milý 

a vstřícní, nic nebyl problém. 

Výuka španělštiny byla v podstatě opakování, již probrané látky, ale i přesto to bylo velmi 

přínosné. Hodně jsem si obohatila slovní zásobu a vylepšila komunikační schopnosti. Zároveň 

jsem si vyzkoušela jiný způsob výuky, výuka byla více hravá a velmi zajímavá. 

Celkově zájezd hodnotím velmi kladně, protože, i přesto že jsem se obávala, že v malé 

vesničce, jako je Siguenza, nás toho moc nezaujme, užily jsme si to s holkami naplno. Bylo to 

naprosto inspirující pro mé budoucí cesty do Španělska, protože mě nikdy předtím nenapadlo 

zavítat právě na venkov Španělska. 

 

Lucie 

Největší přínos pro mě bylo zlepšení se ve španělštině, ať už díky perfektní výuce, kde jsme 

se během 3 dnů naučili všechny časy a spousty nových slov, tak i díky neustálé potřebě 

domluvit se především s rodinou, kde jsme trávili hodně času. Po mém návratu mi 

v konverzaci s cizinci vždy naskakuje první španělština místo angličtiny a myslím, že se 

v tomto jazyce dokážu domluvit na všem co potřebuji. 

 

Dalším přínosem bylo poznání kultury na vlastní kůži, ať už místní zvyky v podobě denního 

režimu, tak i například to, že se doma Španělé nepřezouvají a chodí doma v botách. Anebo 

také poznání toho, co doma obědvají a večeří. 

 

V neposlední řadě seznámení se s usměvavými a milými lidmi kterými byla nejen naše 

učitelka Soňa, rodina, u které jsme bydleli ale i skvělá parta z naší školy, která se na zájezdu 

sešla! 

 

Jsem moc vděčná, že jsem se zájezdu mohla zúčastnit a vytvořit si tím vzpomínky 

a zkušenosti na celý život. 

 

Veronika 

Školní výlet do Španělska. 

Ať už si kdokoliv, cokoliv představí pod tímto pojmem, ihned Vás vyvedu z omylu. Jelikož 

to, co každý jedinec zažije ve Španělsku, se ani zdaleka nedá popsat slovy. 

 

Na Pražském letišti jsem nastupovala do letadla se strachem. Měla jsem obavy, jak se 

domluvím s rodinkou, jestli jim budu rozumět, co si s nimi budu povídat... 



Po přistání v Madridu, už ze mě veškeré obavy spadaly, jelikož nás přivítala Sonia. Sonia nás 

přivítala s obrovskou láskou a Španělskou energii, kterou jsem dlouho u nikoho neviděla 

a bylo to neskutečný. Všechny jsme pokračovali do autobusu s obrovským úsměvem, 

samozřejmě díky Sonie a pokračovali jsme do Španělského městečka Siguenza. 

Po příjezdu nás čekaly rodinky a tam jsem si řekla že všechny obavy byly naprosto zbytečné. 

Následoval přejezd do rodinek a ubytování a následná první večeře s rodinkou. Vše probíhalo 

naprosto skvěle i škola, která na nás čekala následující dny se Soniou. Nejprve jsem vždy 

začínaly s gramatikou a pak následovala vzdělávací část.  

Mimo výuku vždy následoval program, jako byl překrásný celodenní výlet do Madridu, kde 

jsme navštívily Museo del Prado, Museo Cervantes, největší park v Madridu nebo universidad 

de Alcalá. 

Když jsme neměly výlet v Madridu, tak jsme objevovaly místní Siguenzu, jako například 

galeria de arte, návštěva radnice, nebo návštěva pekárny s ochutnávkou churros con chocolate 

či ochutnávka tapas. 

Program byl pestrý, díky kterému jsme měly možnost více poznat pravé Španělsko. 

Nejenom že jsem odjížděla nabitá krásnými a novými zážitky, ale také se schopností 

komunikovat s rodilými mluvčími. Tento zájezd mě posunul ve španělštině na maximum 

a pokud bych měla ještě někdy nějakou takovou příležitost, neváhala bych a hned bych jela. 

A teď už jen děkuji za možnost jet a za skvělou organizaci. 

 

Tereza 

Výlet do Španělska rozhodně všem doporučuji. Městečko je klidné a jeho obyvatelé milí 

a přátelští. Ve španělštině se za těch pár dní neuvěřitelně zdokonalíte. Pomůžou vám k tomu 

dopolední hodiny španělštiny, které jsou brané zábavnou formou, tak i komunikace 

s rodinami a místními. Všechny firmy, které jsme navštívily byly zajímavé a měly jedinečný 

příběh.  

S kamarádkami jsme prožily spoustu momentů, na které nikdy nezapomenu. Jsem ráda, že 

jsem měla příležitost a mohla na výlet jet. 

 
ODKAZY – informace 

Siguenza: https://www.visitasiguenza.es/ 

https://www.actualidadviajes.com/cs/navazuj%C3%ADc%C3%AD- 

opat%C5%99en%C3%AD-na-kapit%C3%A1l-venkovsk%C3%A9ho-cestovn%C3%ADho- 

ruchu-2017/ 

https://www.infoglobe.cz/cestovatelsky-pruvodce/spanelsko-siguenza-cestujme-v-case/ 

Firmy: 

https://www.molinodealcuneza.com/ 

https://nuevaalcarria.com/articulos/una-panaderia-de-sigueenza-entre-las-100-mejores-de- 

espana 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 



 



 



 

 


